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Organisation générale
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Vous estimez-vous?
111 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
111 Responses

4.56
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111
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Vous estimez-vous?
111 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
111 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
111 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
66 Responses- 45 Empty

Data Responses

Retour sur équipe Avignon et motivation de l'imprimante 3D 2

Radiothérapie adaptative photobiomodulation protocole de coopération impression 3d 2

Diversité des sujets 2

Radiothérapie adaptative 2

Les échanges 2

Tabacologie 2

Le débat 2

Les stands 1

Other entries 51
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
34 Responses- 77 Empty

Data Responses

Oncosexologie 2

Évoquer les di�érentes modalités 1

Validation des images par médecins en J1 apres seance est ce légal. Texte o�ciel 1

Actualités concernant les pratiques avancées, autres pratiques professionnelles innovantes 1

Tabacomogie, impression 3D … 1

Le tutorat des stagiaires 1

La réalité virtuelle de Mr BEASSE 1

Surfacique 1

Other entries 25
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Commentaires libres
21 Responses- 90 Empty

Data Responses

Journée au top 2

Belle journée, belle implication des manipuleur dans les di�érentes préparations.   Merci   Dommage juste de ne pas avoir assez le temps
de poser des questions. Prise de parole plus de afppe post interventions. 1

Belle journée, belle implication des manipuleur dans les di�érentes préparations.   Merci 1

Sur plan indiqué entree si voiture et acces par transport en commun.  Repas en bu�et un peu léger.   Si 2 jours laisser plus de temps pour
echange entre participants . Nous avons des problèmes en communs mettons nos solutions en communs 1

L'auditoire pourrait - il aussi voter pour sa présentation et poster qu'il a préféré ? 1

Très intéressant 1

Concernant la question de l'attractivité de la radiothérapie, je pense qu'il y a un vrai travail à e�ectuer sur l'accueil des stagiaires dans les
services de radiothérapie, au vu des retours des étudiants sur certains centres. 1

1

Other entries 12



Questionnaire de satisfaction RT 2024

En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
5 Responses- 106 Empty

Data Responses

Quantité de nourriture insu�sante 1

Chaises peu confortables pour une journée complète 1

. 1

Chaise peut agreable 1

Tout est bien 1



Merci !
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